

香港文匯報訊(記者 梁 靜儀)「宇宙最強」甄子 丹之前事先張揚其擔正演 出兼任動作導演的《3D冰 封俠》,會在青馬大橋拍 攝,但最終只能在舊啟德 機場搭建青馬大場景拍 攝。任達華透露屆時他會 於半空的直昇機上追子 丹,所以已買重了保險。

昨日甄子丹與兩位主要對手 任達華、工館至二 黄聖依、雨僑及莊思敏等在舊機 場繼續拍攝,電影公司更不惜工 本,準備了多輛名車拍攝,更情 商張智霖借出其黑色林寶堅尼作 拍攝之用。

近日天氣不穩,前日更有狂風 暴雨,問到子丹可有影響拍攝? 他表示前日原本要拍攝,幸好沒 有開工,否則連同劇組工作人 員,事前準備的4、50架車,可 能要損失幾百萬。

港景色戲助推動旅遊

住3架直升機開槍射他。問到他在青馬大橋的戲份 時會在他的片酬中扣除都也不定呢。 得到政府批文沒有?子丹表示已申請了大半年, 但暫時仍未清楚。問到他可有找林建岳幫手?子

丹説:「無問啊,有需要相信佢都會幫手。」

他又認為有時拍一部有香港景色的電影,比拍 子丹又透露稍後會到長白山拍攝外景,預計4月 宣傳片更加直接,就像電影《非誠勿擾》,大家看 拚。説到與「宇宙最強」對打,華哥則自誇説: 初會出發,拍攝4、5天左右,之後再去北京拍 完都一窩蜂去日本。問到電影可有超出預算?子 「我都係空中同水中最強,可以潛水唔呼吸3分 攝。他又表示戲中他會被華哥追殺,華哥更會帶一丹大讚電影公司慷慨,但暫時仍未計數,或者到

華哥自誇潛水戲勁



華哥透露在戲中與子丹會有對打戲份,但大家 都稱讚他拿槍較有型,所以他就主力以槍械比 鐘,如果有多場水戲發揮就更加好。」談起子丹 有場戲是在青馬大橋騎馬,華哥透露屆時他會於 半空的直昇機上開槍追逐,所以已買重了保險。 不過華哥不欲多提,怕太太擔心。

香港文匯報訊「THE BIG FOUR 大家利事世界巡迴演唱會2013倫敦 站」18日晚上於當地著名的O2體 育館開騷,全場爆滿座無虛席。張 衛健在香港演唱會上挑戰蜈蚣彈, 結果幾乎場場派錢,在倫敦站照辦 煮碗,可惜繼續「撻Q」,他自掏 腰包送出200英磅(約港幣2400元) 大利是,即場抽中的現場觀眾被邀 上台顯身手,側手翻和蜈蚣彈都成 功過關,大利是袋袋平安。

BIG 4又唱又跳,加上搞笑本色 令觀眾拍爛手掌,他們更一反當地 開騷的傳統,走落台到觀眾席握 手,掀起全晚高潮,期間蘇永康更 被女觀眾強吻,他説:「我女朋友 一早飛咗英國做嘢,我哋兩個星期 無見,當我落台經過坐在第一行的 女友時,我就攬實佢錫咗一啖,之 後有女觀眾就照樣攬住我強吻!」 許志安大讚倫敦觀眾熱情,而梁漢 文希望再到倫敦開騷。

BIG 4亦偷閒四出遊覽,演唱會



音樂總監雷頌德因在倫敦留學多 年,今次充當導遊。之後健仔與 老婆張茜離隊到布拉格享受浪漫 之旅,他説:「去完布拉格就返 香港,休息兩日就北上拍戲。」 此行健仔最難忘買手信:「我老 婆竟然睇中塊心型砧板,當時我 心諗『千萬唔好買呀!』點知佢 話好可愛要買呀!結果我就在倫 敦買了塊砧板返香港做紀念品!」



■蘇永康與女友煙韌合照,後面 的安仔擰歪一面,也無眼睇?



■Big 4台下被歌迷包圍

李心潔 生育要順其自然

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 式,實用之餘又可用來襯衫。

昨日見心潔明顯發福,她解釋 因拍完《逃出生天》後太瘦,而 且吸入太多濃煙致氣管出現問 題,要中醫調理身體。問她休養 身體是否準備生小朋友做媽媽, 心潔説:「要順其自然,不是想 直追問我們何時生,都有少許壓 有就有,要沒壓力下去努力。」

心潔替《逃》片宣傳後就會與 久沒公開露面的李心潔(見圖)昨日 好友梁詠琪(Gigi)、楊采妮、許 出席手錶專門店開幕儀式。沒有 茹芸處理「小黃花」基金的工 儲手錶習慣的李心潔表示靚錶也會作,提到Gigi快將生日會否替她慶 購買,喜歡優雅高貴、不誇張的款 祝,她表示當天有工作在身,所 以日前已與Gigi吃飯預祝生日,也 送了一份神秘禮物給對方。笑問 有否催Gigi生小朋友,心潔稱沒給 壓力對方。至於將來她們都做媽 媽後,會否幫兒女「對親家」,心 潔笑道:「有點遙遠吧。大家一

城傳緋聞

芸 灵

香港文匯報訊(記者 李思穎) 苟芸慧(苟姑娘)(見圖)和蕭 正楠昨日到電台為劇集《仁心 解碼II》宣傳,近期苟姑娘備 受緋聞困擾,最惹外界關注是 她和天王郭富城的緋聞,苟姑 娘扁嘴反問:「這些是否叫爛 桃花,我都很無奈,但會勇敢 面對。雖然事件和我無關,依 然覺得不好意思,好像拉了他 們(城城和熊黛林)落水,希望沒 有影響他們的生活。」苟姑娘 在傳出緋聞後,依然不避嫌高 調捧城城場看演唱會,她解 釋:「是樂小姐(樂易玲)叫我 去,當時都有猶疑應否去,因 剛傳緋聞,但想到自己沒做 錯,不去的話好像心中有鬼。」 當晚苟姑娘有到後台禮貌地跟 城城打招呼,不過現場很多人,大家

沒有談到緋聞的事。 蕭正楠在劇中的「哨牙仔」角色十 分搶鏡,但每日戴上牙套10多個小 時,滋味並不好受,講對白時漏風兼 流口水,吃東西也很困難,雖然劇中 有段三角情緣,亦因為這個哨牙套的 關係,沒有任何接吻戲。他又踢爆方 中信經常教苟姑娘和朱璇做戲,但男 演員便無份,所以大家都自嘲「朱苟



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)名模蔣怡(CoCo) 今年2月18日,懷着與拍拖多年男友珠寶設計師翁 狄森的愛情結晶品在南非舉行婚禮,二人稍後在 港補註冊結婚,婚後首度出席公開活動的CoCo, 昨日貪靚依舊,照樣穿上4吋高跟鞋加低胸裙出席 活動,同場還有大騷事業線的高海寧。 昨日CoCo腹大便便出席apm《 HUGGIES Pull-

Ups學習褲湖爆Party B Show》活動,同場還有性 感亮相的高海寧,二人除了湊拼出心目中的理想 BB外,又拖着小朋友行天橋,不過與CoCo一起 行天橋的小男孩卻突然扭計,令CoCo束手無策。 活動後CoCo接受訪問,説到她大肚仍穿高跟鞋, 她笑道:「高Ling咁靚,唔可以輸給她,而且工 作慣了日日穿高跟鞋,不怕有危險,因為不是着 住周圍走。」問到老公可有擔心?她笑指老公不 會理她,只要她開心便是。她又笑言懷孕後身邊 朋友都很緊張照顧她,覺得很辛苦,早知如此就 早些懷孕。

否認奉子成婚

CoCo透露已懷孕5個月,預產期是7月底,這胎 是女兒,現在體重只增加了4、5磅。有指CoCo 與男友早在2011年已擺結婚酒,問到為何她與男 友結了婚也不承認?CoCo解釋因為當時沒有做任 何儀式,純粹是想氹男友的爸爸開心,老公又想 一次過才公佈,所以才不認。問到她可算是奉子 成婚?CoCo否認道:「其實一早已計劃去非洲, 有BB係意外驚喜,老公都擔心我身體是否適合旅 行,也有問過醫生,最後也在預期中去了,但佗 住BB旅行很辛苦。」

同場的高海寧(高Ling)穿上粉紅色吊帶低胸裙行 騷,大騷事業線,更被取笑其上圍被孕婦CoCo更 澎湃。高Ling表示服裝是大會提供的。高Ling想將 來第一胎也生女。她又稱不會用科學方法刻意去 揀BB性別,會順其自然,她不忘笑道:「我應該 幾好生養。」



■蔣怡對扭計的小男孩無



■金佰利(香港)董事總經理黎可欣 (左)與蔣怡台上宣傳產品。



香港文匯報訊 即將在紅館 舉行演唱會的側田(圖左),日 前在金鐘香港政府總部外拍 攝演唱會主題曲《硬仗》 MV。期間側田胞妹Roxane(圖 右)現身探班,令側田大感驚 喜,Roxane更向導演毛遂自 薦在MV中參演一角,最初側 田擔心影響到妹妹工作而反 對,但後來妹妹努力遊説 後,導演細榮亦幫口表示鏡

頭焦點放在遠處的他上,妹妹只是濛濛地混入臨時演員群當中, 不會拍到很清楚,側田才答應讓她演出。事後側田説:「多謝導 演的包容,令我同妹妹(Roxane)首次一齊拍MV,其實我和兩 個妹感情都好好,成日一齊唱歌,Roxane曾經想做歌手,但我叫 她唔好,因為太辛苦。」



香港文匯報訊 彭于晏(見圖)近月為電 影進行秘密特訓,練出一身肌肉,尤 其是擁有44吋巨胸更秒殺萬千女性,近 日他以天王身價出任head & shoulders大 中華區品牌代言人,首要任務就是拍 攝全新一輯電視及平面廣告。穿上緊 身背心的彭于晏盡展傲人身段,拍攝 過程更是施展渾身解數,不論是倒 立、拳擊、伏地挺身還是舉重,通通 親力親為,敬業的他為廣告倒立上百 次、砝碼重達20公斤,即使大汗淋漓, 他依然笑意盈盈,從沒喊一聲累。